



В Гайнском муниципальном районе в течение суток раскрыто особо тяжкое преступление

1 июня 2012 года в одном из домов посёлка Кебраты Гайнского муниципального района обнаружено тело местного жителя с признаками насильственной смерти. По данному факту Гайнским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в этот же день установлен и задержан подозреваемый в совершенном преступлении. Им оказался не работающий, ранее судимый 45-летний односельчанин погибшего.

По версии следствия, 1 июня 2012 года между подозреваемым и хозяином квартиры, в которой они находились, возникла ссора, переросшая в драку, в ходе которой собственнику жилья были причинены телесные повреждения, повлекшие смерть.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Июня 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/766193>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
